

# 花开千里,茫茫无垠,正值草原最美季—— 这个夏天,驰骋草原

□记者 王澍



草原,地球上分布最广的植被类型,多少人从幼时起便对“天苍苍,野茫茫,风吹草低见牛羊”的画面心怀憧憬。夏至已至,眼下正值我国大部草原绿草如茵的季节——自驾出发,去感受草原的辽阔与美丽吧!

## ● 关山草原

关山草原位于陕西省宝鸡市陇县西南部,是中国西北内陆地区唯一的以高山草甸为主体的具有欧式风情的省级风景名胜区,享有“小天山”之美誉。这里的地貌与阿尔卑斯山相似,幽涧水泽兼具,草原森林相间,地势广阔,景色秀丽。一年中,夏季是关山草原最美的时候,此时花草旺盛,水肥草美,牛羊成群,生机盎然,气温凉爽。景区内,还有一座座小木屋错落散布在起伏的山丘上。

据了解,每年6月,该景区允许游客自驾进入草原,其他时段均不能自驾进入景区,须购票乘坐景区摆渡车。自驾进入关山草原景区大门后,需要经过一段盘山路,虽然全程是铺装路面,路况不错,但坡陡弯急,车速一定要控制好,谨慎行驶。

**自驾路线:**从洛阳出发沿连霍高速、宝汉高速行至宝鸡市陇县即可到达,全程约670公里。

## ● 张北草原

张北草原位于张家口西北70公里的张北县境内,由中都和安固里两大草原组成。这里曾经是皇家狩猎、避暑之地,风光秀丽,气候宜人,每年夏季,水草丰美,繁花遍地。游客可以策马扬鞭,弯弓射箭,一展万丈豪情,也可观看马术、摔跤、草原歌舞等草原传统娱乐项目。

此外,著名的张北草原音乐节也在此举办,每年夏天都会“燃爆”草原,热闹三天三夜,已成为张北草原的另一大特色。

来到张北草原,不得不提的是被称为“中国66号公路”的草原天路,这条绵延百里连接崇礼和张北草原的公路,穿行在茫茫草原间,让您一路感受自然的美丽。

**自驾路线:**从洛阳出发沿二广高速、宣大高速至张家口市张北县即可到达,全程约920公里。

## ● 辉腾锡勒草原

从洛阳一路北上,穿过山西,来到内蒙古自治区乌兰察布市察哈尔右翼中旗的中南部的阴山山脉,辉腾锡勒草原正值它一年中最美的时刻。

辉腾锡勒,蒙古语意为“寒冷的山梁”,平均海拔1800多米,顶部平坦,面积180多平方公里。辉腾锡勒草原属于世界上稀有的高山草甸草原、鲜花草原,保存非常完好,众多天然湖泊点缀在碧绿的草原上,瑰丽多姿,每年5月至9月,这里会成为花的海洋。

这里气候独特,夏季气温在20摄氏度左右,是一处避暑胜地。游客可以骑马、乘驼、射箭、射击、参观蒙古式摔跤,或是到牧民家做客,品尝当地具有民族风味的奶茶、手扒肉、马奶酒等。

**自驾路线:**从洛阳出发沿二广高速北上至乌兰察布市,转京新高速即可到达,全程约880公里。

张北草原天路风光 (本版图片均为资料图片)

日前,在线旅游酒店预订平台 Agoda 公布亚洲十大小众旅行地——

## 去这儿玩 让您的朋友圈不“撞图”



□记者 王澍

出去旅游,总忍不住在微博、微信朋友圈上“晒出”各种美美的旅行照,随时分享自己在旅途中的美景和趣事。可好的景点众所周知,难免也有人去过、在朋友圈发过。如果相同的景点,自己发的旅行照还没别人拍的好看,这就有些尴尬了。若是去一些刚刚兴起的旅游景点,寻觅不同一般的美景,再在朋友圈发旅行照,就不用担心“撞图”的尴尬了。

近日,在线旅游酒店预订平台 Agoda(安可达)公布了亚洲十大人气飙升的小众旅行胜地和亚洲十大新兴旅游天堂,一起来看看。

### 十大小众旅行目的地,中国哈尔滨上榜

根据2015年至2016年中国大陆游客的订单数统计,近日,Agoda 公布了中国内地游客近年来最喜爱的亚洲十大小众旅行地,包括越南芽庄、马来西亚仙那那镇、柬埔寨西哈努克城、缅甸蒲甘、日本札幌、泰国丽贝岛、老挝琅勃拉邦、印度尼西亚日惹和尼泊尔加德满都、斯里兰卡唐加勒等国家和地区。

而在全球旅行者中调查发现,人气增长最快的亚洲十大小众旅行目的地是日本北海道二世古、泰国沽岛、泰国丽贝岛、柬埔寨高龙、泰国兰塔岛、中国哈尔滨、斯里兰卡唐加勒、缅甸卡帕里、柬埔寨贡布和日本高山。

Agoda 全球品牌和营销传播总监安迪·爱德华兹表示:“现在的旅行者正在努力寻求一种冒险的旅行方式,试图探索那些未发现的新鲜地,而不是去人们常去的旅行地休闲度假。”

### 偏爱人文历史,越南芽庄受中国内地游客关注

前些日子,刚刚新婚不久的市民陈先生和爱人选择了去越南芽庄度蜜月,相较于其他热门旅行城市,陈先生觉得越南芽庄还是比较小众,能够避开拥挤的人群。

根据 Agoda 订单数据显示,全球旅行者和中国内地游客都对东南亚国家及日本情有独钟,中国内地游客更喜爱造访拥有文化底蕴、历史厚重且充满宗教神秘色彩的古老城镇,越南芽庄最受瞩目。或许是由于近年来中国内地直飞此处的航线越来越多,芽庄2016年的人气较2015年增长了近1.5倍。

无论是登上古老的婆那加占婆塔远眺越南芽庄宝石蓝的海港风光,来到爪哇文化艺术的发源地——日惹,欣赏世界闻名的巨大艺术建筑婆罗浮屠;还是走在狭小却热闹的加德满都泰米尔小巷,品尝各地的特色小吃;或者前往没有一条公路的柬埔寨西哈努克城,感受世外桃源的原始木屋,都能让旅行者沉浸在安详而恬静的氛围中,体会当地不同文化和生活环境带来的冲击。

## 洛阳永安国际旅行社 · 洛阳市十佳旅行社 · 河南省四星级旅行社

“世纪钻石号”五星游轮 3580元/人起 7月6日开行

宜昌/三峡大坝/长江三峡/神农架/武隆/仙女山/神女溪  
奉节白帝城/丰都/重庆/磁器口 豪华游轮六日游

乘豪华游轮·重读母亲河·船进神农架·大玩新三峡

天空之境 3980元/人起 7月6日开行 全程不走回头路

兰州/塔尔寺/青海湖/茶卡盐湖/祁连山/门源高铁环游纯玩六日游  
所有线路均是洛阳起止

前30位报名者送精美拉杆箱一个,再送食用油一桶!

东北+内蒙古空调专列 2580元/人起 7月5日开行

哈尔滨/长白山天池/漠河北极村/海拉尔/呼伦贝尔大草原  
满洲里国门/中俄边境/沈阳故宫/北戴河13日游

环游西部空调专列 3480元/人起 7月10日开行

喀纳斯/天山天池/吐鲁番/那拉提草原/霍尔果斯口岸/塞里木湖  
莫高窟/鸣沙山月牙泉/中卫沙坡头13日游

一路向黔空调包列 2680元/人起 7月20日开行

黄果树瀑布/遵义会址/息烽集中营/荔波小七孔/梵净山  
西江千户苗寨/镇远古镇/花溪湿地深度10日游

“夕阳红遍大中国”一个被央视发现之旅全程报道过的旅游专列品牌

报名地址:涧西区延安路与丽新路口富地国际中心B座12楼旅游专列部(市内乘坐9路、45路、27路公交车中国人寿站下即可 许可证号:L-HEN03025)

18937932800

64151133

13598472809

64151155

